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Test _infa

Dla kochanego Pana prof. Rézanskiego.

Poziom trudnosci: Bardzo trudny

1. Przy poréwnywaniu logicznym, domysing wartoscig zwrdécong moze byc:
o A-tylko 0

o B -tylko 1

©C-0lub1

o D - zadna z odpowiedzi nie jest prawdziwa

2. Co sie stanie po wywotaniu funkgiji scanf(); ?
o A - zakonczy wykonywanie programu
o B - zwiesi komputer
o C - bedzie oczekiwata na wprowadzenie znaku z klawiatury
o D - zadna z odpowiedzi nie jest prawdziwa

3. Od jakiego indeksu liczymy miejsca w tablicy?
o A-od1
ocB-0d0
o C-0d10
o D-od-1

4. Co robi funkcja free();
o A - kohczy wykonywanie skryptu
o B - zwalnia pamie¢ do ponownego uzycia
o C - zwieksza zakres wolnej pamieci
o D - nie ma takiej funkcji w C++

5. Co przetrzymuje wskaznik?
o A - kopie zmiennej
o B - adres miejsca w pamieci
o C - nic
o D - zadna z odpowiedzi nie jest prawdziwa
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6. Znak konca tancucha to:

o A-'n
o B-.
o C-end

o D - Zzadna z odpowiedzi nie jest prawdziwa

7. Jak nalezy deklarowac¢ zmienne predefiniowane?
o A - #define
o B - #d zmienna
o C-np.intx;
o D - np. 2%int define x

8. Jak nalezy zadeklarowaé zmienna 8 bajtowg?
o A - char zmienna;
o B - long long int zmienna;
o C - char string;
o D - 2%long int zmienna;

9. Czy konstrukcja (a>b ) ? 2 : 5; jest dozwolona w jezyku C?

o A-Tak
o B - Nie

o C - Tak, ale tylko je$li zmienne a i b sg zmiennymi typu 'char’

o D - zadna z odpowiedzi nie jest prawdziwa

10. Wybierz niepoprawng odpowiedz, gdy: int tab[2][2] = {4,5,6,7};

o A - *(tab[0]+3) // zwrbci 7
o B - *tab[0] / zwrbci 4

o G - tab[0] // zwréci 4

o D - tab[1][1] // zwrbci 7
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